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Tisztelt Bardócz Csaba!

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósághoz (a továbbiakban: BM OKF) 2020. március 31-
én megküldött a 1118 Budapest, Sasadi út 2. szám mellett található elektromos vezetéktartó oszlop
elbontása/lefestése  tárgyában  tett  beadványra,  hivatkozással  a  panaszokról  és  a  közérdekű
bejelentésekről szóló 2013. évi CLXV. törvényre (Panasz tv.), valamint a Fővárosi Katasztrófavédelmi
Igazgatóság (a továbbiakban: FKI) 35100/5422-1/2020. ált számú válasziratára, az alábbi tájékoztatást
adom.

A bejelentéssel  kapcsolatban a katasztrófavédelem területileg illetékes szerve (FKI)  megállapította
hatásköre  hiányát  és  a  Panasz  tv.  alapján  az  eljárásra  jogosult  szervnek  –  Budapesti  Elektromos
Művek  Nyilvánosan  működő  Részvénytársaság  (ELMŰ  Nyrt.)  –  a  beadványt  kivizsgálásra,  a
szükséges intézkedések megtételére továbbította.

Tájékoztatom, hogy a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi
XXXI. törvény 31. § alapján a hivatásos tűzoltóság tűzoltási és műszaki mentési tevékenységet végez
és  közreműködik  a  közvetlen  tűz  és  robbanásveszély  esetén  a  biztonsági  intézkedések
végrehajtásában.
Műszaki mentésnek a természeti csapás, baleset, káreset, rendellenes technológiai folyamat, műszaki
meghibásodás, veszélyes anyag szabadba jutása vagy egyéb cselekmény által előidézett veszélyhelyzet
során az  emberélet,  a  testi  épség és  az anyagi  javak védelme érdekében a  tűzoltóság részéről  -  a
rendelkezésére  álló,  illetőleg  az  általa  igénybe  vett  eszközökkel  -  végzett  elsődleges  beavatkozói
tevékenység minősül.

A katasztrófavédelem tűzoltó egységei  az  alapvető élet-  és  vagyonbiztonság  érdekében,  közvetlen
életveszély esetén - bejelentés alapján (112-es segélyhívó), riasztás végrehajtásával – épületkároknál,
építménybaleseteknél –  térítésmentesen - élet-  és  vagyonmentést  végeznek,  ha az  omlás/kidőlés  a
közúti,  vagy  gyalogosforgalmat  akadályozza,  veszélyezteti  az  élet/vagyonbiztonságot.  Az  élet-  és
vagyonmentés  riasztással végrehajtott  beavatkozása  addig  tart,  amíg  az  élet-  és  vagyonbiztonsági
intézkedésekkel az  előre  látható  életveszély,  a  kárnövekedés  bekövetkezése  csak  a  tűzoltóság
eszközeivel, valamint szaktudásával hárítható el.
Amennyiben  az  előre  látható  életveszély,  kárnövekedés  nem  indokolja a  tűzoltóság  helyszíni
működését, a beavatkozást befejezi, a kárterületet átadja az épület tulajdonosának, kezelőjének, akinek
gondoskodnia kell az esetleges további, rá háruló feladatok ellátásáról (karbantartás, megfelelő állapot
biztosítása, a veszélyhelyzet elhárítása, károkozás megelőzése).
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